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Los op. Kijk goed naar het bewerkingsteken!
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Bereken de som.
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Bereken het verschil.

4833 - 31,25 =
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Los op. Noteer tussenstappen.
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Tel de gelijknamige breuken op. Vergeet je uitkomst niet te vereenvoudigen.
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Trek de gelijknamige breuken van elkaar af. Vereenvoudig indien mogelijk.
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Zet de volgende procenten/percenten om in een
Vereenvoudig de breuken.
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Neem de procenten/percenten van de getallen. Neem eerst 1 %.
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Neem procenten/percenten van de natuurlijke getallen die niet deelbaar zijn
door 100.
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Maak de volgende bewerkingen met natuurlijke getallen.
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Maak de volgende bewerkingen met
Noteer de tussenstappen in je kladschrift.
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Los de vermenigvuldigingen op.
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Los de delingen op.
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Los de vermenigvuldigingen op.
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Bereken het procent/percent van het natuurlijk getal.
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Bereken het procent/percent van het kommagetal.
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Even opwarmen ... Los op.
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5% van 6500 =

30% van 8400 =




image31.png
Sterrenstelsels: lees aandachtig en los op.

Wetenschappers zoeken de hele nacht naar verschillende sterrenstelsels. Ze willen procentueel
weergeven hoeveel sterren er al overgegaan zijn van een rode reus naar een witte dwerg. Ze stellen
dit schematisch voor met tekeningen. Bereken via breuken het percentage witte dwergen.
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Bereken het procent/percent.
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Deel door natuurlijke getallen.
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Los de delingen door kommagetallen op
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Los de optellingen op.
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Los de aftrekkingen op.
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